

乌龙过后，兴民钢圈再现“涨潮”

近一个月股价涨20%，机构：买入需谨慎但可持续关注



本报2月18日讯(记者 姜宁) 去年中秋节当天，兴民钢圈(002355)为全国股民上演了一出乌龙好戏，股价随之一路大跌，在短短数月内从13.16元每股下降到6.53元每股。不过最近一个月，兴民钢圈股价开

始出现明显反弹。18日，在大盘指数下降时，兴民钢圈股价大涨2.35%，涨幅位居烟台股首席。

据了解，从1月中旬以来，兴民钢圈股价从6.53元每股的最低点，上升到了7.84元每股，涨幅约20%。而在一整月的交易日内，除了两天股价出现反复性下跌之外，其余日子里兴民钢圈股价一直在不同程度地上升。这次股价的连续上涨，是“乌龙”事件过后第二次较大

的上涨过程。

18日当天，大盘指数下降，26只烟台股中也有大部分出现了不同程度的股价下降，连最近几天的烟台“明星股”——烟台冰轮，都险些出现股价下滑的情况，但兴民钢圈依然能够继续回暖，这实属不易。

不过，在证券公司看来，对兴民钢圈，还是再关注一段时间再做决定的好。“这一阶段，汽车及零部件行业，业

绩释放超过了预期，加上一些政策的利好，让兴民钢圈各方面业务出现了回暖的迹象，再加上春节后的大盘持续回暖，一向跟着大盘走的烟台股股价出现走高很正常。”一家证券公司的负责人说，兴民钢圈毕竟还没有完全复苏，一旦股价出现回调性下降，吃亏的还是普通股民，所以，买入需谨慎；不过，对兴民钢圈，还是可以持续关注的。

多家银行拟推“T+0”理财产品，招商基金高仿微信抢红包

商业银行再次集体反击电商理财

本报2月18日讯(记者 姜宁) 商业银行再次吹响反击电商理财的号角。还未出正月门，工商银行、华夏银行、民生银行等多家银行就开始针对余额宝等电商理财做出回击，各种银行版“T+0”理财产品呼之欲出。

“总行就已经开始就银行版余额宝理财产品的研发立项了，估计用不了多久，这种和余额宝模式相仿的‘T+0’理财产品就会和市民见面。”华夏银行烟台分行一位相关工作人员介绍，所谓“T+0”理财产品，就是开放式理财产品，当天存入，当天计息，收益率比银行活期存款高10倍以上，由商业银行和基金公司合作销售，最重要的一点是，起售金额突破了原先“最低5万元”的限制。

工商银行在此次反击电商理财的战争中一反常态，充当了急先锋的角色。近日，工商银行浙江分行率先推出了类余额宝的“T+0”理财产品。“一旦试点成功，则会马上推向全国。当然，烟台市场也会有。”工商银行一位相关负责人说。

民生银行等股份制商业银行也在加快推进此类开放式理财产品的脚步。

浦发银行、中国银行、兴业银行等暂时未动的银行，在大力推广7天可赎回理财产品的销售。在业内人士看来，力推7天开放式理财产品，是商业银行在为未来推行“T+0”理财产品打基础。

招商银行于近日推出招商基金抢红包，高仿了微信抢红包业务，让“二马争春”变成了“移动支付三国杀”。“二马”指微信和支付宝。

通过以上可以看出，商业银行正在对电商理财做出新一轮的反击。“余额宝等网络理财吸引走了非常多的客户，特别是散户和年轻人。在过去一年间，我们银行理财的生意更难干了，销量减少了5%左右。”一家股份制商业银行的理财师说。



如今，商业银行和电商理财之间的竞争很激烈。图为18日市民在银行柜台办理业务。

本报记者 韩逸 摄

延伸阅读

多种理财闹江湖，纷争不断

银行业内人士剖析电商理财

本报记者 姜宁

其实，银行已经到了不得不反击的时候了。现在，电商理财的发展非常快。

据银行工作人员介绍，现在理财产品市场有数不清的几大帮派。“从一开始是商业银行和余额宝打来打去，到后来出现了苏宁金融、微信等推出的理财产品，再到后来各种基金公司大量去找代销产品，到最后，保险公司也加入了里面，拉拢支付宝推出了余额宝二代产品。”余额宝二代产品，就是数天前由珠江保险和支付宝一起推出的产品。

这些纷争使得银行不得

不“下水”积极应战。不过，银行业内人士对这些电商理财有着独立的看法。

富有经验的银行理财经理张女士认为，现在的余额宝等电商理财存在一定的问题，风险便是当头一条。“挤兑问题值得考虑。天弘基金将这笔募集来的资金投放出去后，手里是不会有太多结余的，而这种‘T+0’交易模式，会造成一种天弘基金虽然给付了投资者现金，但是实际投资仍然没有收回的情况，最后造成银行流动性风险。”

此外，在张女士看来，众多的余额宝类产品在收益率上也存在一定的问题。“别看

现在看着很唬人，年化收益率达到了7%乃至更高，但这只是一时的。以2013年为例，在上半年，余额宝的收益率只有3%多一点，只不过是最后几个月升了上去而已。最终的年平均收益率差不多能到5%，其实并不高。”

而且，在业内人士看来，这种电商理财产品主要还是适用于小额投资者。“转账太麻烦，现在银行账户往余额宝转账都有当日的数额限制，如果是大额的资金，需要转账很多天才能完成，不适合大额的资金打理人士。”

业内人士认为，买这些理财产品，市民还需睁大眼。

相关新闻

记者观察：不少银行员工也买余额宝 但银行业内认为，电商理财只是分杯羹而已，无法代替银行理财

本报记者 姜宁

18日在南大街一家大型国有商业银行的办公室，李主任正在研究余额宝的收益信息。“这几天降了些，没有以前那么高了，但是收益率也在6%以上。我才买了三两个月，也是刚上手。”虽然李主任一直都不认为余额宝能成大气候，但是

“最合适的产品”、“收益率确实比本行产品要高”等话语还是透露出了一些端倪。

据了解，很多商业银行的员工甚至是领导阶层，因为嫌本行理财产品收益率低而去抱余额宝的“大腿”，以往银行出了一款好产品全员疯抢的局面不复存在，因为收益率再高也不会比电商理财产品高。

在另一家股份制商业银行的二楼理财室内，理财师小赵说，他基本不买本行的理财产品，而他的同事们以前会买理财产品，现在已经有一些跟着他做别的投资了。“做黄金TD交易比较多，再就是炒炒股什么的。”在小赵眼里，虽然电商理财产品的收益率能稍高一点，但是他也不甚看好。

不过，不论是李主任还是小赵，都不认为电商理财最终能够代替银行理财。“要说制约，或者分一杯羹什么的，还是可能的，但是完全替代绝对是胡扯和炒作。”李主任说，就算余额宝吸纳了钱，也是存到了银行里面，所以银行对此也不是很担心。

股市相关

杰瑞巨额订单尾款已有保证

本报2月18日讯(记者 李娜) 18日下午，杰瑞股份(002353)发布关于委内瑞拉大订单进展情况公告：委内瑞拉大订单尾款8023万美元及钻探等设备相关采购款项，使用中委基金。这意味着45%的订单尾款有了回收保证。

去年1月29日，杰瑞股份全资子公司烟台杰瑞石油装备技术有限公司、杰瑞国际(香港)有限公司与PDVSA公司正式签订《关于油井专业服务设备的采购协议》，合同金额17829万美元，杰瑞国际(香港)于2013年4月3日收到PDVSA公司55%的预付款9806万美元。

由于杰瑞对国外客户采用“发货前付清全款”的销售政策，杰瑞又尚未收到PDVSA公司45%的尾款，所以，该项目杰瑞一直未确认收入。

公告中说，委内瑞拉及PDVSA公司正在履行上述款项的付款程序，公司实际收款的日期、收款的金额尚存在不确定性。

此次，中方确认同意这一合作项目的45%尾款使用中委基金，表明此订单后续收款已有保证。随着该项金额最终收付，公司净利润将大幅增长。

又讯 18日下午，隆基机械(002363)发布公告，审议通过《关于为控股子公司银行授信提供担保的议案》。同意公司为控股子公司龙口隆基制动器有限公司，向平安银行股份有限公司青岛分行申请综合授信人民币10000万元，敞口额度4000万元提供连带责任保证担保。

A股增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

| 当日 | 当日 |
|------|------|
| 飞乐股份 | 天康生物 |
| 商业城 | 长安汽车 |
| 万向钱潮 | 新能泰山 |
| 易事特 | 升达林业 |
| 金叶珠宝 | 迪森股份 |

| 3日 | 3日 |
|------|------|
| 飞乐股份 | 长安汽车 |
| 商业城 | 深振业A |
| 易事特 | 湖北金环 |
| 世纪华通 | 迪森股份 |
| 金叶珠宝 | 升达林业 |

| 5日 | 5日 |
|------|------|
| 飞乐股份 | 湖北金环 |
| 易事特 | 零七股份 |
| 世纪华通 | 升达林业 |
| 盛路通信 | 深振业A |
| 金叶珠宝 | 迪森股份 |

| 10日 | 10日 |
|------|------|
| 飞乐股份 | 零七股份 |
| 易事特 | 深长城 |
| 世纪华通 | 华天酒店 |
| 盛路通信 | 迪森股份 |
| 金叶珠宝 | 湖北金环 |

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理

国网蓬莱市供电公司

新农村电气化建设硕果

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 近日，国网蓬莱市供电公司申报的蓬莱市大辛店镇和178个村分别被命名为“2013年度山东省新农村电气化镇”和“2013年度山东省新农村电气化村”。